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 Мета  навчальної  дисципліни - сформувати  у  студентської  молоді  загальні  уявлення  про
найважливіші етичні та естетичні категорії, донести знання про основні етапи розвитку теорії моралі,
розкрити суть законів краси і гармонії, теорії і практики мистецько-художньої творчості, виробити
правильне  розуміння  сенсу  і  ролі  моралі,  а  також  необхідних  у  фаховій  діяльності  естетичних
критеріїв та художньо-творчих методів. 

Завдання: сприяти  формуванню  у  здобувачів  вищої  освіти  почуття  професійного  і
громадянського  обов'язку,  гуманності,  толерантності,  поважного  ставлення  до  закону,
чесності, патріотизму та інших моральних якостей, необхідних професіоналам при виконанні
службових завдань; ознайомлення з теоретичними основами професійної етики та естетичної
культури;  вивчення  і  систематизація  основних  етичних  та  естетичних  категорій;
ознайомлення  з  особливостями  прояву  морального  чинника  у  професійній  діяльності;
вивчення  проблеми морального вибору і  моральних конфліктів  у професійній  діяльності;
формування навичок і знань ділового спілкування і службового етикету; набуття здатності
орієнтуватися в основних напрямках і течіях сучасної етики та естетики, їх безпосереднього
відтворення у духовному світі людини.

Результати навчання: 
Результатами навчання є набуття студентами ключових компетентностей: громадянської та
соціальної,  інформаційно-комунікаційної,  мовної,  математичної,  екологічної,  у  галузі
культури,  природничих  наук,  техніки  і  технологій,  інноваційності,  підприємливості,
самоосвіти.  Даний  компетентнісний  потенціал,  направлений  на  формування  в  студентів
розуміння  власного  «я»,  усвідомлення  власної  гідності,  реалізації  власних  прав  і  свобод,
поваги до прав і гідності людей, виявлення толерантного ставлення, протидії упередженому
ставленню;  дотримання  демократичних  принципів,  ефективного  спілкування  з  іншими
особами,  і  участь  у  забезпеченні  сталого  розвитку  суспільства.  Базові  знання  програми
ґрунтуються навколо понять безпеки, здоров'я та добробуту. 

Після вивчення курсу студенти повинні знати:

● філософсько-методологічний  зміст  категоріально-понятійного  апарату  навчальної

дисципліни з метою його застосування в професійній діяльності; 

● основні напрями і течії сучасної етики та естетики, їх безпосереднього відтворення у

духовному світі людини; 



● вимоги основних нормативно-правових актів у сфері моралі та етики; 

● основи  службового  етикету  і  форми  ділового  спілкування  в  повсякденних  і

екстремальних умовах.
Після вивчення курсу студенти повинні вміти:

● орієнтуватися  в  основних  напрямках  і  течіях  сучасної  етики  та  естетики,  їх

безпосереднього відтворення у духовному світі людини; 

● оцінити  ситуацію морального вибору і  морального конфлікту,  визначити  шляхи їх

розв’язання та при потребі ступінь професійного ризику; 

● обґрунтувати та забезпечити виконання комплексу робіт з попередження виникнення

надзвичайних,  конфліктних  ситуацій  у  сфері  ділового  спілкування  і  службового
етикету; 

● розвивати творчий потенціал,  що спрямований на досягнення успіху у професійній

діяльності, підтримувати прагнення до самовдосконалення та найвищої професійної
майстерності.

Орієнтовний перелік тем навчальних занять (лекцій, практичних):
1. Етика як наука про мораль. Сутність, структура, функції моралі 
2. Професійна етика: сутність, основні принципи та категорії
3. Предмет,  структура та функції  естетики як науки.  Мистецтво як об’єкт естетичного

пізнання
4. Взаємодія етики і естетики у вирішенні актуальних проблем сучасного суспільства.
5. Діловий (службовий) етикет.

Перелік компетентностей, здобуття яких буде забезпечувати навчальна дисципліна:
Загальні компетентності: 
ЗК 1. Здатність діяти соціально відповідально та громадянсько свідомо. 
ЗК 2. Здатність застосовувати знання у практичних ситуаціях. 
ЗК  4.  Здатність  до  абстрактного  мислення,  аналізу  та  синтезу,  вчитися  і  бути  сучасно
навченим. 
ЗК 5. Здатність виявляти ініціативу та підприємливість. 
ЗК 6. Знання та розуміння предметної області та розуміння професійної діяльності. 
ЗК 7. Здатність до адаптації та дії у новій ситуації. 
ЗК  10.  Здатність  до  вибору  стратегії  спілкування,  здатність  працювати  в  команді  та  з
експертами з інших галузей знань/видів економічної діяльності. 
ЗК 11. Здатність оцінювати та забезпечувати якість виконуваних робіт. 

Спеціальні (фахові, предметні): 
ФК  10.  Здатність  організовувати  і  здійснювати  загальне  та  маркетингове  управління
асортиментною, товарно- інноваційною, ціновою, збутовою та комунікативною політиками
суб’єктів  фармацевтичного  ринку  на  основі  результатів  маркетингових  досліджень  та  з
урахуванням ринкових процесів на національному і міжнародному ринках.
ФК  11.  Здатність  проводити  аналіз  соціально-економічних  процесів  у  фармації,  форм,
методів  і  функцій  системи  фармацевтичного  забезпечення  населення  та  її  складових  у
світовій  практиці,  показників  потреби,  ефективності  та  доступності  фармацевтичної
допомоги в умовах медичного страхування та реімбурсації вартості лікарських засобів.
ФК 17. Здатність здійснювати моніторинг ефективності та безпеки застосування населенням
лікарських засобів згідно даних щодо їх клініко-фармацевтичних характеристики,  а також



суб’єктивні  ознаки  та  об’єктивні  клінічні,  лабораторні  та  інструментальні  критерії
обстеження хворого. 
ФК  19.  Здатність  здійснювати  домедичну  допомогу  хворим  та  постраждалим  у
екстремальних ситуаціях.
ФК  21.  Здатність  проводити  санітарно-просвітницьку  роботу  серед  населення  з  метою
профілактики  поширених  захворювань  внутрішніх  органів,  попередження  небезпечних
інфекційних  та  паразитарних  захворювань,  а  також  з  метою  сприяння  своєчасному
виявленню  та  підтриманню  прихильності  до  лікування  цих  захворювань  згідно  з  їхніми
медико-біологічними характеристиками та мікробіологічними особливостями.

Перелік  науково-педагогічних  (педагогічних)  працівників,  які  забезпечуватимуть
проведення навчальної дисципліни:
Слубська Анна Ярославівна – кандидат філософських наук, викладач. 


